

Депутат Якубовский наехал на Потанина. Небескорыстная смелость

Депутат Госдумы от Иркутской области Александр Якубовский оказался в центре громкого федерального скандала — он требует отстранить олигарха Владимира Потанина от управления «Норникелем».

Еще 3 июня Якубовский направил депутатский запрос на имя главы СК Александра Бастрыкина, где прямо обвинил владельца «Норникеля» Потанина в произошедшей экологической катастрофе и потребовал отстранить бизнесмена от управления компанией.

Официальный запрос депутата имеет сугубо обличительный характер. Например, в нем сообщается, что «Норникель» пытался преуменьшить масштаб аварии, и медлительность компании привела к «увеличению уровня риска для жизни и здоровья людей и безопасности объектов энергетики и сократила время для принятия экстренных мер по локализации экологического ущерба территории».



Кроме того, депутат считает, что последние заявления руководства «Норникеля» дают основания утверждать, что «компания не финансировала должным образом ремонтные работы и модернизацию оборудования для хранения нефтепродуктов на протяжении 30 лет».

Далее следует еще более смелый и откровенный пассаж: *«По имеющейся информации, именно руководство предприятия во главе с Потаниным в течение последних пяти лет отказывало руководителям АО «НТЭК» в заявках на финансирование капремонта резервуаров».*

Подробнее об экологической катастрофе на Таймыре в материалах БАБРа:

[Экологическая катастрофа руками «Норникеля». Путин включил ручное управление](#)

Торги за экологический ущерб. Откупится ли «Норникель»?

Здесь важно отметить несколько моментов. Федеральное ЧП вокруг разлива нефтепродуктов в Норильске действительно ставит вопрос о преступной профнепригодности работников «Норникеля» и чиновников Красноярского края. Однако если основной вес критики со стороны президента Владимира Путина пришелся на администрацию губернатора Александра Усса, то в деловой прессе и крупнейших Телеграмм-каналах вот уже который день перемывают косточки бенефициару компании, олигарху Владимиру Потанину.

Медийная атака на Потанина беспрецедентна по масштабу, и нет особых сомнений в том, что ЧП в Норильске является поводом, но отнюдь не причиной этих телодвижений. Участие в атаке Александра Якубовского показательно — только очень наивные и неизощренные в политических реалиях России люди могут предположить, что простой депутат-единоросс, еще два года назад мирно протиравший штаны в заштатной муниципальной Думе города Иркутска, рискнул бы по собственному почину «наехать» на одного из богатейших людей страны.

Говоря проще, г-н Якубовский в данном случае исполняет роль «торпеды», и за всеми его действиями против «Норникеля» скорее всего стоят более влиятельные интересанты. Относительно личности последних мнения разнятся — кто-то пеняет на конфликт акционеров ФПГ, другие видят «заказ» со стороны одной из кремлевских башен. Интересно, что федеральное руководство «Единой России» практически сразу открестилось от заявлений депутата Якубовского, назвав их «частной инициативой».

Так



или иначе, можно констатировать, что Александр Якубовский ввязался в очень серьезную и опасную игру «больших дяденек», где его могут и крупно пощрить, и без зазрения совести «размазать». Отметим, депутат

Якубовский не пользуется большой электоральной поддержкой в Иркутской области и попал в Госдуму во многом случайно, воспользовавшись случаем и связями в Москве. Возможно, громкий демарш против Потанина поможет Александру Владимировичу переизбраться, однако куда вероятней другое — враги, которых Якубовский стремительно наживает в настоящий момент, не забудут и не простят дерзкую выходку депутата из провинции. А иметь во врагах «Норникель» — не самая безопасная перспектива.

БАБР продолжает следить за развитием событий.

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ, ИРКУТСК, КРАСНОЯРСК
👁 32667 05.06.2020, 14:04 📌 1716

URL: <https://babr24.com/?ADE=201372> Bytes: 4064 / 3766 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)